

2026/1/29 上午 09:30:50

2025年民俗文化布袋戲盛典登場 聯合中文學校帶領師生玩轉布袋戲

#加西民俗文化展演 #溫哥華聯合中文學校

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-11-22

2025年民俗文化布袋戲盛典登場 聯合中文學校帶領師生玩轉布袋戲

在初冬微寒的11月22日，聯合中文學校在Moscrop中學為師生帶來一場充滿傳統情感的文化饗宴—「2025年民俗文化布袋戲展演」。活動吸引逾400名師生參與，校園中洋溢著對臺灣傳統藝術的好奇與期待。

布袋戲，承載著臺灣世代相傳的生活記憶，是許多人童年的共同語言。展演一開始，老師們分別以細膩生動的方式介紹布袋戲的起源與文化精神，從布袋戲偶的角色種類、服飾裝飾製作，到角色性格與操偶的節奏……，每一段內容都讓孩子們看得目不轉睛。

最受歡迎的體驗環節，則是學生親自操作布袋戲，學習如何讓布袋戲偶「活起來」。孩子們一邊調整操偶，一邊模仿口白的抑揚頓挫，現場響起歡笑與掌聲，彷彿布袋戲的老靈魂正悄悄在新一代心中生根萌芽。

透過這樣貼近的學習方式，學生不僅理解了布袋戲的藝術價值，也在模仿口白、角色對話的過程中自然運用中文。原本抽象的語言學習，在這一刻變成具象、鮮活、能觸碰的文化體驗。

聯合中文學校賴飛鍾校長表示，希望透過布袋戲這項深具代表性的臺灣文化，讓海外的孩子能聽見文化的聲音、觸摸傳承的溫度。這場展演不只是一次活動，更是一顆種子；期盼孩子們在未來某一天回想時，仍能記得中文課帶來的美好、記得布袋戲偶在指尖甦醒的那份悸動。



民俗文化種子教師解說布袋戲的起源與文化精神

2026/1/29 上午 09:30:50

2025年民俗文化布袋戲盛場登場 聯合中文學校帶領師生玩轉布袋戲

#加西民俗文化展演 #溫哥華聯合中文學校

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-11-22



民俗文化種子教師示範布袋戲操偶的技巧

2026/1/29 上午 09:30:50

2025年民俗文化布袋戲盛典登場 聯合中文學校帶領師生玩轉布袋戲

#加西民俗文化展演 #溫哥華聯合中文學校

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-11-22



親自體驗，布袋戲真好玩！

2026/1/29 上午 09:30:50

2025年民俗文化布袋戲盛場 聯合中文學校帶領師生玩轉布袋戲

#加西民俗文化展演 #溫哥華聯合中文學校

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2025-11-22



幼兒班瘋布袋戲，好嗨！



布袋戲展演，場面熱絡